
Papieska intencja – O wzrost wrażliwości na świat: Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie 

w osobistej relacji z Jezusem, a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata. 

Intencja parafialna: Módlmy się za naszą Ojczyznę. Módlmy się za pracujących przy pracach 

renowacyjnych naszego kościoła. Módlmy się o dobrą pogodę i błogosławieństwo Boże w przygotowaniach i 

w przeprowadzeniu Świętojańskich Dni Rodzin. 

 

1. Przeżywamy dziś Uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Za śpiew lub recytację hymnu „O Stworzycielu 

Duchu, przyjdź” w kościele lub w kaplicy można dziś zyskać odpust zupełny. Pozostałe warunki to komunia 

św., odmówienie „Ojcze nasz” i „Wierzę w Boga Ojca”, modlitwa w intencjach Ojca św. i wyrzeczenie się 

przywiązania do jakiegokolwiek grzechu, nawet lekkiego. Dzisiaj kończy się Okres Wielkanocny. Od jutra 

rozpoczyna się okres zwykły. Czas Komunii św. wielkanocnej trwa do Niedzieli Trójcy Świętej włącznie. 

Przypominamy wszystkim o drugim i trzecim Przykazaniu Kościelnym: „Przynajmniej raz w roku 

przystąpić do sakramentu pokuty” i „Przynajmniej raz w roku, w okresie wielkanocnym przyjąć Komunię 

Świętą”. Zachęcamy wszystkich, którzy jeszcze nie wypełnili tego przykazania do przystąpienia do 

sakramentu pokuty i przyjęcia Komunii świętej w najbliższym tygodniu. W przyszłą niedzielę Uroczystość 

Trójcy Przenajświętszej. Zbiórka do puszek na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie i Tarnowie. 

2. W ciągu tygodnia przeżywać będziemy: 

- poniedziałek, 9 czerwca - święto NMP Matki Kościoła, Msze święte o godzinie 6.30, i 18.00. Na 

Szczereżu o 17.00; 

- środa, 11 czerwca – wspomnienie św. Barnaby, Apostoła; 

- czwartek, 12 czerwca - Święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana; 

- piątek, 13 czerwca – wspomnienie św. Antoniego z Padwy, prezbitera i doktora Kościoła; 

- sobota, 14 czerwca - wspomnienie bł. Michała Kozala, biskupa i męczennika; Narodowy Dzień Pamięci 

Ofiar Nazistowskich Obozów Koncentracyjnych; 

- niedziela, 15 czerwca – 13 rocznica objęcia Diecezji Tarnowskiej przez biskupa Andrzeja Jeża, i 

Diecezjalne Święto Rodziny. Centralne uroczystości w Starym Sączu przy Ołtarzu papieskim; 

- sobota-niedziela, 14-15 czerwca – nasze parafialne Świętojańskie Dni Rodzin; 

3. Nabożeństwa czerwcowe - codziennie przed Mszą św. o godz. 17.45. 

4. Ks. Stanisławowi Kowalikowi obchodzącemu Jubileusz 30-lecia święceń kapłańskich a także wszystkim 

solenizantom i jubilatom nadchodzącego tygodnia życzymy Bożego błogosławieństwa, opieki Matki Bożej, 

świętych patronów i zdrowia. Do życzeń dołączamy modlitwę. 

5. W piątek przypada 13 dzień czerwca. Zapraszamy na nabożeństwo fatimskie. Serdecznie zapraszamy na 

Mszę św. o godz. 18.00; po Mszy św. procesja fatimska z figurą Matki Bożej. Przynieśmy na procesję 

lampiony. Do niesienia figury Matki Bożej Fatimskiej i prowadzenia Różańca zapraszamy członków 33, 34, 

35, 36 Róż Żywego Różańca. Do niesienia figury przy ostatnim dziesiątku różańca zapraszamy tych, którzy 

mają jakąś ważną osobistą intencję do przedstawienia Matce Bożej. Gdyby któraś Róża nie mogła się 

pojawić i poprowadzić dziesiątka, to prosimy o wcześniejsze zgłoszenie. 

Podczas Mszy św. wieczornej zostaną przyjęcie i pobłogosławieni do sprawowania posługi ministranta 

aspiranci, którzy przygotowywali się przez długi czas do tej posługi. Zapraszamy serdecznie wszystkich 

rodziców, dziadków i wszystkich bliskich. 

6. W minionym tygodniu nasza parafialna Scholka „Boże Nutki” zdobyła I miejsce na Powiatowym 

Konkursie Chórów i Zespołów Muzycznych w Starym Sączu. Gratulujemy wszystkim naszym młodym 

śpiewaczkom i śpiewakom. Gratulujemy i dziękujemy Paniom Agnieszce Achodzie i Annie Muszyńskiej za 

prowadzenie naszej Scholki. 

7. W czwartek po wieczornej Mszy św. zapraszamy na spotkanie przed pielgrzymką do Medjugore w Domu 

Katechetycznym. 

8. W nadchodzący weekend zapraszamy wszystkich na Świętojańskie Dni Rodzin. Rozpoczniemy je w 

sobotę Wieczorem Uwielbienia. Młodzież, zwłaszcza tę która przyjęła sakrament bierzmowania, prosimy o 

przybycie już na godz. 18
00

 na świadectwo i występ chrześcijańskiego rapera Hebdy i wspólne zabawy dla 

zawiązanie wspólnoty. Wszystkich zaś parafian zapraszamy na Koncert Chwały zespołu „Teleo” z adoracją 
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Najświętszego Sakramentu i błogosławieństwem Rodzin, który rozpocznie się o godz. 19
30

. Wieczór 

poprowadzi ks. Marek Lis i członkowie wspólnoty Galilea. 

W niedzielę od godz. 14.00 zapraszamy do udziału w Rodzinnym Festynie. W programie występy 

dziecięcych i dorosłych zespołów regionalnych: (m.in. „2B Dance”, „Mali Maszkowianie” „Małe Łącko”, 

„Boże Nutki” „Klub Seniora”, Górale Łąccy”, „Kiyrpecki” „Johny Bend”), oraz zabawa taneczna przy 

muzyce zespołu „Giroje”, stoiska gastronomiczne, zjeżdżalnie, jazda konno i liczne atrakcje dla dzieci i 

dorosłych. 

W związku z organizacją tego wydarzenia młodzież z Szkolnego Koła Caritas rozprowadza 

„Świętojańskie cegiełki”, jako wsparcie naszego dzieła. W dzień festynu, spośród darczyńców rozlosowane 

zostaną atrakcyjne nagrody w ramach Wielkiej Loterii. Będzie także loteria fantowa, w której każdy los 

wygrywa. Dziękujemy za złożone już ofiary i fanty i prosimy o dalsze wsparcie. 

Tradycyjnie prosimy wszystkie Panie z naszej parafii o włączenie się organizację Festynu poprzez 

ofiarowanie upieczonego smacznego placka. Ciasto ze względów organizacyjnych prosimy przynieść do 

Domu Katechetycznego w sobotę w godz. od 16.00 do 18.00. Świętojańskie ciasto będzie można nabyć w 

niedzielę po porannych Mszy św. 

W sobotę od godz. 8.00 na głównym parkingu przy kościele rozpoczną się przygotowania festynu, 

m.in. montaż sceny, namiotów i zaplecza gastronomicznego, dlatego teren parkingu zostanie zamknięty i nie 

będzie można parkować samochodów – bardzo prosimy o wyrozumiałość. 

W związku z Festynem w przyszłą niedzielę nie będzie Mszy św. o godz. 18.00. 

Naszym pragnieniem jest otwarcie kościoła dla wszystkich, którzy będą chcieli pomodlić się i 

zwiedzić nasz zabytkowy kościół. Ze względów bezpieczeństwa potrzebujemy osób, które podejmą się 

czuwania w kościele (np. pół godziny). Wszystkich chętnych do podjęcia takiej formy włączenia się w 

organizację Festynu prosimy o kontakt z księżmi. 

 

7. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać także za 

wszystkie ofiary składane w kopertach i na konto parafialne. Bóg zapłać wszystkim poczuwającym się do 

odpowiedzialności za codzienne funkcjonowanie naszej parafii. 

8. Zachęcamy do lektury najnowszego numeru „Gościa niedzielnego”. 

9. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszła do wieczności śp. Stanisława Górka (lat 67) 

z Łącka. Polećmy jej duszę Bożemu miłosierdziu. Dobry Jezu, a nasz Panie, daj jej wieczne spoczywanie… 

10. Zapowiedzi przedślubne: W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

1) Hubert Piotr GROMALA z Woli Kosnowej i Kinga Zuzanna KURNYTA z Maszkowic (1); 

1) Mateusz JAWOR z Woli Piskulinej i Agata Barbara SZCZEPANIAK z Maszkowic (2); 

2) Marcin Tadeusz KOWALCZYK z Kiczni i Gabriela Kinga JAWOR z Maszkowic (2) 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do 

kancelarii parafialnej. 

 

11. Od kilku tygodni trwa akcja zbierania podpisów pod obywatelskim projektem ustawy ,,Tak dla religii i 

etyki w szkole”. Serdecznie apelujemy do włączenia się w tę inicjatywę. Ufamy, że nasz wysiłek osób 

świeckich i duchownych przyniesie pozytywny skutek. Zostało już niewiele czasu, a sprawa jest niezwykle 

ważna dla wychowywania nowych pokoleń dzieci i młodzieży. Można włączyć się w tę akcję zabierając 

kartkę i zebrać podpisy w najbliższej rodzinie lub sąsiedztwie. Kartki z podpisami, które są obok ogłoszeń 

po zebraniu podpisów (nie muszą być wszystkie) prosimy składać w zakrystii lub kancelarii parafialnej. 

 

Komunikat i zaproszenie Wydziału Duszpasterstwa Małżeństw i Rodzin Diecezji Tarnowskiej 

Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa w centralnych uroczystościach Diecezjalnego Święta Rodziny w 

Starym Sączu, które w tym roku będziemy przeżywać 15 czerwca (niedziela). O godz. 11.00 na Ołtarzu 

Papieskim rozpocznie się Msza Święta pod przewodnictwem Biskupa Tarnowskiego Andrzeja Jeża. Po 

Mszy św. Piknik Rodzinny z licznymi atrakcjami. 

  

 


